
回答率 93%
合計
69/74人

通っている
どちらともいえ

ない
行きたがらない

66 3 0

読んでいる 読んでいない

65 4

父 母 祖父母 その他

31 64 6 1

した していない

30 39

よくする
どちらとも言え

ない
しない

49 15 5

理解してくれて

いる

どちらとも言え

ない
あまり理解して

くれていない

65 4 0

よく伝えてくれ

る

どちらとも言え

ない

もう少し伝えて

欲しい

62 4 3

気軽に相談でき

る

どちらとも言え

ない
どちらかと言う

と相談しづらい

31 21 4

そう感じる
どちらとも言え

ない
そう感じない

66 2 1

掃除され清潔感
がある

どちらとも言え
ない

そう感じない

66 3 0

よく知っている 少し知っている 知らない

31 37 1

よく伝わってい
る

どちらとも言え
ない

分かりにくい

54 15 0

園だよりについて

クラスだよりについて

満足している
まあまあ満足し

ている
満足していない

44 24 1

満足している
まあまあ満足し

ている
満足していない

60 8 1

⑯⑮で満足していないと回答した方にお聞きします。理由を

具体的にお書きください。

①お子さんは、楽しんで保育園に通っていますか？

②園だより、クラスだより等、園からの記録を読んでいます

か？？

⑦保育者は、お子さんの園での様子や健康状態等をきちんと

お伝えしていますか？

⑥保育者は、お子さんのことを理解し接してくれています

か？

⑤お子さんは、クラスのお友だちや保育園の話をしますか？

④保育参観に参加しましたか？

③②で読んでいると回答した方に聞きます。誰が読んでいま

すか？

別紙

別紙

⑮給食、クッキング、農作物に関わる体験等、食育活動につ
いて

⑭保育内容や行事などに満足していますか？

⑫教育・保育のねらいを園だよりやクラスだよりに提示して
ありますが、内容は伝わっていますか？

⑪園の保育理念・保育方針をご存知ですか？

⑩園内の清掃が行き届いていると感じますか？

⑨保育者・職員は保護者の皆様にすすんで挨拶を心掛けてい

ると感じますか？

⑧子育て全般に関する不安や悩み等を保育者に相談できます

か？
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その他：

子ども（１）



よく理解してい
る

まあまあ理解し
ている

参加してみたい よく知らない 理解できない

34 29 4 2 0

よく知っている 少し知っている 全く知らない

41 27 1

よく知っている 少し知っている 全く知らない

19 38 12

満足している
まあまあ満足し

ている
満足していない

52 16 1

㉑⑳で満足していないと回答した方にお聞きします。理由を
具体的にお書きください。

満足している
まあまあ満足し

ている
満足していない

38 30 1

㉓㉒で満足していないと回答した方にお聞きします。理由を

具体的にお書きください。

言いやすい
苦情・意見はな

かった
言いにくい

14 42 13

㉕その他（園へのご要望・ご意見等がございましたら自由に

ご記入ください。）

㉒コロナ感染症等、感染症に対する対応について

㉔園への意見・苦情は言いやすい環境ですか？

⑳手指の消毒等の保健衛生面に満足していますか？

⑲園の防犯・防災など安全対策について知っていますか？

⑱あけぼの大豆をはじめ、農作物等の農育活動について知っ

ていますか？

⑰裏山の活動について

別紙

別紙

別紙


